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Вој ни ци на до бро вољ ном слу же њу вој ног
ро ка ге не ра ци је „сеп тем бар 2012“, 
ка де ти 137. кла се Вој не ака де ми је, 

слу ша о ци 4. кла се Шко ле ре зер вних 
офи ци ра Вој не ака де ми је и Шко ле 

са ни тет ских ре зер вних офи ци ра ВМА и
про фе си о нал ни вој ни ци по ло жи ли су 22.

сеп тем бра за кле тву у ка сар на ма 
„Ае ро др ом“ у Сом бо ру, „Вој во да 

Жи во јин Ми шић“ у Ва ље ву и „Вој во да 
Пе тар Бо јо вић“ у Ле сков цу

П о  л а  г а  њ е  з а  к л е  т в е  в о ј  н и  к а ,  к а  д е  т а  
В о ј  н е  а к а  д е  м и  ј е ,  с л у  ш а  л а  ц а  

з а  р е  з е р  в н е  о ф и  ц и  р е  
и  п р о  ф е  с и  о  н а л  н и х  в о ј  н и  к а

Све ча но сти ма у Сом бо ру, Ва ље ву и Ле сков цу при -
су ство ва ли су пред став ни ци Ми ни стар ства од -
бра не и Вој ске Ср би је, ро ди те љи, род би на и при -
ја те љи мла дих вој ни ка, ка де та и ре зер вних офи -

ци ра, пред став ни ци ло кал не са мо у пра ве, вер ских за јед ни -
ца и број ни гра ђа ни.

У ле ско вач кој ка сар ни „Вој во да Пе тар Бо јо вић“, че сти -
та ју ћи по ла га ње за кле тве, на чел ник Ге не рал шта ба Вој ске
Ср би је ге не рал-пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић по ру чио је
ка де ти ма и вој ни ци ма да вој нич ка за кле тва у на шем на ро -
ду има ду гу тра ди ци ју и по себ но зна че ње.

– Од лу ком да до бро вољ но слу жи те вој ни рок по ка зу -
је те да мла ди љу ди у Ср би ји има ју свест о зна ча ју од бра не
и без бед но сти сво је зе мље. Це ним ва шу ре ше ност да то ме
да те лич ни до при нос – ис та као је ге не рал Ди ко вић, по ру чу -
ју ћи да је Вој ска Ср би је ин сти ту ци ја ко ја чу ва углед и част
др жа ве и вој не про фе си је, а рад у та квој сре ди ни је при ви -
ле ги ја ода бра них. Ка ко је до дао, ка де ти ма је ово при ли ка
да на нај бо љи на чин упо зна ју по тре бе и про бле ме вој ни ка,
пред чи јим стро јем ће уско ро ста ја ти као ко ман ди ри.
У Пр вом цен тру за обу ку у Сом бо ру, све ча но сти на ко јој су
за кле тву по ло жи ла 154 вој ни ка, уз број не го сте при су ство -
ва ли су др жав ни се кре тар Зо ран Ђор ђе вић, на чел ник Упра -
ве за обу ку и док три ну ге не рал-ма јор Јо ви ца Дра га нић и ко -
ман дант Цен тра пот пу ков ник Ла зар Осто јић.

– По ста ти вој ник за наш на род зна чи по твр ди ти сво ју
че сти тост, од ва жност и спрем ност да се из вр ше сви под -
ви зи за до бро бит Ср би је – ис та као је ге не рал Дра га нић че -
сти та ју ћи вој ни ци ма по ло же ну за кле тву. 

Ме ђу вој ни ци ма ко ји су по ло жи ли за кле тву је и јед на
де вој ка про фе си о нал ни вој ник и два на ест де во ја ка на до -
бро вољ ном слу же њу вој ног ро ка.

У ка сар ни „Вој во да Жи во јин Ми шић“ у Ва ље ву по ла га -
њу за кле тве ка де та 137. кла се Вој не ака де ми је, слу ша ла ца
4. кла се Шко ле ре зер вних офи ци ра Вој не ака де ми је и Шко -
ле са ни тет ских ре зер вних офи ци ра ВМА, као и про фе си о -
нал них вој ни ка при су ство ва ли су др жав ни се кре тар Алек -
сан дар Ни ко лић, ди рек тор Ин спек то ра та од бра не ге не рал-
пот пу ков ник Алек сан дар Жив ко вић, ко ман дант Ко ман де за
обу ку бри гад ни ге не рал Ду шан Сто ја но вић и ко ман дант
Цен тра пу ков ник Дра го слав Сла да ко вић.

Ге не рал Жив ко вић по здра вио је при сут не и на гла сио
да се да нас у цен три ма за обу ку у Сом бо ру, Ва ље ву и Ле -
сков цу по твр ђу је чвр сти на на шег на ро да и вој ске, осве до -
че на не ко ли ко пу та у исто ри ји Ср би је.

– Ово је исто вре ме но и по твр да сна жног опре де ље -
ња Вој ске Ср би је да, све сна зна че ња ко је има вој нич ка
за кле тва, са чу ва вој нич ке тра ди ци је на шег на ро да и
оста не отво ре на за све гра ђа не Ср би је – ре као је ге не рал
Жив ко вић. ƒ

При ви ле ги ја 
ода бра них


